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RESPOSTAS AS SOLICITAGOES DE ESCLARECIMENTO 16 — 02/05/2018

SEDUR/VLTS/01.2017-162

A CONCESSIONARIA, de acordo com a cldusula 10 da Minuta de Contrato, é responsdvel pela
obtencdo dos recursos financeiros destinados @ IMPLANTACAO e OPERACAO do Projeto VLT
Salvador. Para obtenc¢do dos recursos financeiros deverd ser consultado uma série de Bancos
Nacionais e Internacionais e a disponibilizagdo do crédito por parte do banco financiador
necessitard de algo em torno de 12 meses a partir da assinatura do contrato para
cumprimento de condi¢bes precedentes e demais obrigacbes. Considerando que a minuta do
Contrato originalmente prevista contemplaria a estrutura de financiamento da INDICO
disponivel a data da Assinatura do Contrato, o que néo ocorreu, entendemos que na minuta
do contrato a ser assinada serd incluida uma cldusula de eficdcia para permitir a obten¢do do
Financiamento antes de iniciar a execu¢do das obras do projeto. Nosso entendimento estd
correto?

Resposta: Nao. A Concessiondria sera responsavel pela obten¢dao dos recursos necessarios
ao adimplemento das obriga¢6es contratuais assumidas.

SEDUR/VLTS/01.2017-163

De acordo com a cldusula 24 da Minuta de Contrato, A TARIFA DE REMUNERACAO serd
repassada & CONCESSIONARIA pelo SISTEMA DE LIQUIDACAO a partir do inicio da OPERACAO
PLENA DO VLT. Diante desse cendrio, é necessdrio entender:

(i) O Sistema de liquidagdo jé estd implementado, ou seja, a CONCESSIONARIA serd obrigada
a aderir ao SISTEMA DE LIQUIDACAO existente?

Em caso afirmativo, existe uma minuta de contrato que possa ser disponibilizada? Esse
contrato prevé negociagdo? Quais serGo os custos incorridos nesse contrato para a
CONCESSIONARIA?

Em caso negativo, como se implantard esse novo sistema de liquidagdo? Caso ndo exista a
adesdo de outro modal, como serd garantido o fluxo de ingressos para a CONCESSIONARIA?

(i) Com relagdo a garantia por parte do PODER CONCEDENTE em caso de déficit, hd
necessidade entender como estd a situagdo de liquidez desse mecanismo? Gostariamos de ter
acesso aos 2 ultimos relatdrios financeiros auditados do Sistema de Liquidagdo.

Resposta: O Sistema de Liquidacdao sera constituido pela Concessionaria, nos termos da
Subcldusula 2.1.57 da Minuta de Contrato. As disposi¢oes relativas a operagdo do referido
Sistema estao na Clausula 24.5.4 da Minuta de Contrato.
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SEDUR/VLTS/01.2017-164

No caso de utilizagéo de atestagdo técnica de subempreiteiro para atendimento aos requisitos
do edital, entendemos ser possivel a inclusdo do mesmo na composicdo societdria
previamente a assinatura do contrato, mediante autorizagdo do PODER CONCEDENTE, desde
que atendam todos os requisitos do Edital e do Contrato. Estd correto nosso entendimento?

Resposta: Nao. Nos termos do Subitem 9.10 do Edital “Ndo serd admitida a inclusdo, a
substituicdo, a retirada ou a exclusdo de consorciados até a assinatura do Contrato”.

SEDUR/VLTS/01.2017-165

De acordo com a cldusula 26.3.5.1 da Minuta de Contrato, na hipdtese de obtencdo de
recursos ou financiamento em moeda estrangeira, promovida por instrumentos celebrados no
prazo de até 5 (cinco) anos, contados da assinatura do CONTRATO, o risco da variagéo cambial
serd compartilhado entre as PARTES. Entendemos que a cldusula demonstra que a assinatura
do contrato de financiamento deve ser concluida em até 5 anos para que sejam garantidos
pelo mecanismo de protecdo cambial durante toda a vigéncia do contrato de financiamento.
Estd correto nosso entendimento?

Resposta: Sim.

SEDUR/VLTS/01.2017-166

A cldusula 26.3.5 da Minuta de Contrato ndo contempla a mecdnica de pagamento da
Variagdo Cambial. Gostariamos de entender como e em que tempo serdo feitas essas
recomposicbes caso ocorra o reequilibrio cambial?

Resposta: Conforme a Subcldusula 26.3.5.5 da Minuta de Contrato, a compensagio
resultante do mecanismo de reequilibrio contratual sera feita por uma das formas previstas
na Subclausula 27.2.11.

SEDUR/VLTS/01.2017-167

De acordo com a cldusula 5.1 da Minuta de Contrato, entendemos que o prazo limite para o
periodo de concessGo a ser considerado para fins de viabilidade do modelo/econémico
financeiro do projeto é de 20 anos. Considerando o disposto na cldusula 5.2 da minuta do
contrato, cujo prazo de concessdo poderd ser prorrogado por até 35 anos, a apresentagdo do
modelo econémico financeiro contemplando a viabilidade do projeto para o periodo de 35
anos é motivo de desclassificacdo/inabilitagcdo do licitante?

Resposta: O plano de negdcios a ser apresentado, na forma do Edital, devera considerar as
condigOes contratuais, inclusive o prazo da concessao definido na Subclausula 5.1 da Minuta
de Contrato, demonstrando a viabilidade da proposta ofertada nessas condigdes, sob pena
de desclassificagdo do licitante. A viabilidade econdmico-financeira da prorrogacao somente
sera considerada em momento futuro, na forma da Clausula 5.2.1.1 da Minuta de Contrato.
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SEDUR/VLTS/01.2017-168

De acordo com a clausula 7.9 do Edital, no caso de documentos em lingua estrangeira,
somente serdo considerados vdlidos se devidamente traduzidos ao portugués por tradutor
publico juramentado e, aqueles de origem estrangeira, com a confirmag¢do de autenticidade
emitida pela Representacdo Diplomdtica ou Consular do Brasil no pais de origem do
documento, salvo, neste ultimo caso, os documentos sujeitos a Apostila, conforme Convengdo
de Apostila de Haia, atendidas as exigéncias dessa Convencdo. Solicitamos que a confirmacéo
de autenticidade emitida pela Representacdo Diplomdtica ou Consular do Brasil seja exigida
até assinatura do contrato e ndo dentro do envelope de Qualificagdo.

Resposta: A solicitagao nao sera acatada.

SEDUR/VLTS/01.2017-169

Entendemos que para a comprovagdo do item 12.7.2.1 (i) - na execu¢do de obras e servi¢cos de
engenharia em drea urbana, na qual tenham sido requeridos desvios de trdfego em ruas ou
avenidas e remanejamentos de interferéncias, inclusive de redes de utilidades publicas, por
periodo de pelo menos 90 (noventa) dias corridos, poderemos utilizar um ou mais atestados ou
certidoes ou declaragcbes que comprovem a respectiva experiéncia. Além disso, as

“, 7

comprovagbes para as alineas “a” e “b” poderdo ser feitas através dos mesmos ou de

“

diferentes atestados ou certidées ou declaragées que comprovem sua experiéncia: “a.
Construg¢do de, no minimo, 9 (nove) km de via permanente (superestrutura metrovidria ou
ferrovidria, VLT ou monotrilho)” e/ou “b. Implantagdo de sistema de energia para sistemas
de transportes, incluido, no minimo, 9 (nove) Km de linha de distribuigdo”. Nosso
entendimento estd correto? Caso negativo, favor esclarecer.

Resposta: Para demonstrar o atendimento as exigéncias relacionadas nas alineas “a” e “b”
do Subitem 12.7.2.1, (i) do Edital, a licitante podera fazé-lo mediante a apresentacdo de um
ou mais atestados, devendo atender o minimo de 90 (noventa) dias corridos para
comprovag¢ao de desvios de trafego em ruas ou avenidas e remanejamentos de
interferéncias. Contudo, ndo ha previsdo editalicia para o somatdrio de atestados para a
comprovacao das exigéncias constantes das alineas “a” e “b” do Subitem 12.7.2.1, (i) do
Edital.

Comissao Especial de Licitacao:

Ana Claudia Nascimento e Sousa - Presidente

Maria das Gragas Lisboa Fernandes Matos - Membro
Soraya Santos Lopes — Membro

André Cury Lima - Membro
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